

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2010. március 31-én 13.30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselő.

Igazoltan távol: Révay István alpolgármester.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,
Pucsok Péterné a Jobbik Magyarországért bánrévei szervezete részéről,
Lakatos Károly CKÖ elnök,
Marsalkó Csaba a Bódva-Ép Kft. képviselőjében.

Lakosság részéről: Bikkiné Makó Anita,
Endrész István.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 8 képviselő jelen van. Ujváry Ferenc képviselő Úr kicsit késik, Révay István alpolgármester Úr beteg, kórházban van.

Megérkezett az ülésre Ujváry Ferenc képviselő Úr.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Naszádi Ferenc képviselő Urat és Tóth Csabáné képviselő Asszonyt javasolta. A meghívó szerinti első napirendi pont a rendőrség és polgárőrség munkájáról szóló beszámoló a következő ülésen kerül megtárgyalásra, őrsparancsnok Úr jelezte, hogy a megfelelő statisztika szerinti beszámolóját akkor tudja megtenni. Így a 2. napirendi ponttal kezdünk, ami az óvoda pótmunkáinak megtárgyalása.

Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. Az óvoda pótmunkáinak megtárgyalása
Előadó: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke
2. Költségvetési rendelet módosítása
Előadó: jegyző

3. Szociális rendelet módosítása

Eladó: Kulturális és Szociális Bizottság Elnöke

4. Közbeszerzési terv megtárgyalása

Előadó: jegyző

5. Indítványok, javaslatok

1./ napirendi pont: Az óvoda pótmunkáinak megtárgyalása

Hajdu Gábor: A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Megkérem a bizottság elnökét, ismertesse a javaslatot.

Ujváry Ferenc: A javaslat a meghívó mellékleteként kiment. A bizottságunk március 24-én megtartott ülésén tárgyalta ezt a témát. Arra az ülésre mindenki kapott meghívót, sajnálom, hogy a bizottság tagjain kívül csak egy képviselő társam volt, aki eljött az ülésre. Az óvoda pályázat kivitelezője bruttó 4 millió forintos pótigényt nyújtott be külső tereprendezés munkák tekintetében. Bizottságunk a helyszínen megnézte, ezeket a dolgokat.

Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marsalkó Csaba: Az általunk benyújtott pótmunka igény az óvoda épületét nem érintette. Az udvar és a bontási munkák az ajánlatban sem szerepeltek, csak az épületre volt kiírva. A bizottsági helyszíni bejárás alkalmával kiderült, hogy ezekről a dolgokról, majd mindenki tudott, hogy milyen munkákat kellett elvégezni. A bizottság javaslatát tekintve mi kompromisszum készek vagyunk, el tudjuk fogadni a bruttó 2 millió forint pótmunka összegét.

Elekes Péter: A pénzügyi bizottsági ülésen is és a helyszínen is hangot adtam a LINDAB tető ügyének, ami a tervben szerepelt a költségvetésben nem. Én igényt tartanék az írásos anyagra. Ha ez tényleg így lenne, így lett volna, akkor a pályázatot nem is fogadták volna el.

Hajdu Gábor: A bizottsági ülésen is elhangzott, hogy az épülettel kapcsolatosan semmilyen pótmunka igény nincs. Erről itt nincs most szó. Az a munka már elkészült, nincs lehetőség pótmunka igény benyújtására. Itt most a külső terep munkákról van szó, bontás, betontörmelék kiszedés, tereprendezés, stb. A pályázat, amikor benyújtásra került először az iskolai 3 tanteremmel együtt szerettük volna. Azt úgy nem lehetett. Aztán azt más forrásból meg tudtuk valósítani, így maradt az óvoda. Nagy összeg volt az eredeti terv szerint, vissza kellett venni belőle. Az épületen kívül semmi nem szerepelt az anyagban, mert kidobták volna. Külső munkák tekintetében a terv sem és a költségvetés sem készült. Hozzáteszem kerítésről sem volt benne szó, épp csak halványan oda lett rajzolva a tervre valami. Az épületre lett árajánlat kérve. A területen kívüli rendezésről sem volt szó, amit szintén megcsinál a vállalkozó. Ezek a munkák szükségesek voltak. Nem a LINDAB-ról van itt szó, és nem is az épületen belül felmerült munkákról. A külső munkákra nyújtottak be bruttó 4 millió forintos pótmunka igényt. Azt mondtam és a bizottság véleménye is az volt, hogy a bruttó 4 millió forint nagyon magas, erre nekünk nincs pénzünk, bruttó 2 millió forint, amit a bizottság is javasolt. Ne keverjünk ebbe a dologba bele semmit. Az épületnél, amit elnézett, azt benyelte a vállalkozó, nem is vitatják. Amikor egy részszámla elkészül, azt a műszaki ellenőr leellenőrzi, leigazolásra kerül és úgy kerül kifizetésre. A végszámla a műszaki átadás után lesz kifizetve, jóval a munka elkészülte után. Az épület környezetéről van most csak szó. Szeretném itt megemlíteni, hogy a napkollektort a fák leárnyékolják, azok nagyon öreg fák, a Zsomboly Kft-vel felvettük a kapcsolatot, az önkormányzat a saját költségén ki fogja vágatni azokat a fákat. Hatalmas területet kellett rendezni. Az épületen belül nincs semmiről szó, így arról nem is kell tárgyalni.

Endrész István: Volt-e a munka megkezdése előtt helyszíni bejárás. Miért nem jelezték akkor, hogy ilyen igény van.

Marsalkó Csaba: A kiírás és az ajánlat sem szólt erről, csak az épületről magáról.

Hajdu Gábor: Az anyag csak az épület építéséről szólt, erről akkor lehetett volna szó, ha a környezet rendezés is benne lett volna. Az óvodánál nem lehetett túllépni a bruttó 92 millió forintot. Így, mivel az épületről szólt, nem volt mit megnézni. Ez a pályázat elhagyatott, vagy üzemen kívüli épületre volt kiírva, oktatási intézmény felújítás.

Naszádi Ferenc: A pénzügyi bizottság elnökétől szeretném megkérdezni, hogy mi ennek a fedezete. Honnan van erre pénz, mert mindig azt halljuk, hogy nincs pénz. Nincs túlóra kifizetve a pedagógusoknak, nem kaptak a pedagógusok kafeateria juttatást, arra nincs, erre honnan van.

Ujváry Ferenc: A költségvetésünk mínuszos, pénz tényleg nincs, de átcsoportosítás szempontjából az óvoda pályázat önerejének a felét az EU Önerő alap pályázaton visszanyertük. Ez több mint 5 millió forint. Ebből javasolja a bizottság átcsoportosítani a 2 millió forintot.

Hajdu Gábor: Ezt a visszakapott pénzt oda kell fordítani, nem túlórára, jutalomra, stb.

Tóth Csabáné: Az általános iskola 7 éve épült. Annak a parkolója köves. Mi indokolta, hogy az óvodánál térburkolós parkoló lett tervezve.

Hajdu Gábor: A parkoló kötelező része a pályázatnak. Kötelező előírás volt, hogy 3 db parkolónak kell lennie. Abban az óvodában egyébként van egy csomó felesleges helyiség, ami előírás, azt be kell tartani. Teljes akadálymentesnek kell lennie az épületnek is és a parkolónak is. Ezt kötelezően bele kellett tenni, mert ez volt az előírás.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 5 igen, 4 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2010. (III.31.) számú Határozat

Tárgy: Az óvoda pályázat pótmunkái

Képviselő-testület a Napköziotthonos Óvoda bővítése, felújítása és akadálymentesítése pályázat építési beruházásának elvégzendő pótmunkáit bruttó 2 millió forintos összegben támogatja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

Marsalkó Csaba a Bódva-Ép Kft. képviselője elhagyta az üléstermet.

Tóth Csabáné képviselő Asszony elhagyta az üléstermet.

2. napirendi pont: Költségvetési rendelet módosítása

Tóthné Mustos Beatrix: A tagóvodai létszámleépítés miatt szükséges a rendelet módosítása. Egy sor változik benne a 13/3 tábla utolsó sorában a 10 fő helyébe 9 fő került beírásra. A társult települések már elfogadták ezt a módosítást. Be kell építeni az anyagba, 2010. október 16. napjával fog ez konkrétan realizálódni.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta a 4/2010. (III.31.) számú rendeletét

**Bánréve Község Önkormányzatának
4/2010. (III.31.) számú rendelete
az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló
3/2010. (II.11.) számú rendelet módosításáról**

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.11.) számú rendeletét (továbbiakban Rendelet) az alábbiak szerint módosítja.

1.§.

A Rendelet 13/3. számú melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete lép.

2.§.

E rendelet 2010. október 16. napján lép hatályba.

Hajdu Gábor József
Polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Bánréve, 2010. április 01.

Tóthné Mustos Beatrix

*13/3. számú
melléklet*

Cím neve, száma	III. Napköziotthonos Óvoda	03
Alcím neve, száma	Részben önálló költségvetési szerv	----- --

Ezer forintban !

Előirányzat-csoport száma	Kiemelt előirány- zat	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat
1	2	3	4
Bevételek			
<i>1</i>		<i>Intézményi működési bevételek</i>	<i>1 723</i>
	1	Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel	
	2	Egyéb saját bevétel	1 378
	3	Általános forgalmi adó-bevételek, visszatérülések	345
	4	Hozam- és kamatbevételek	
<i>2</i>		<i>Felhalmozási és tőkejellegű bevételek</i>	
<i>3</i>		<i>Véglegesen átvett pénzeszközök</i>	<i>143 306</i>
	1	Támogatásértékű működési bevételek	19 941
	2	Támogatásértékű felhalmozási bevételek	
	3	EU-s forrásból származó bevétel	120 182
	4	Működési célú pénzeszköztvétel	3 183
	5	Felhalmozási célú pénzeszköztvétel	

4		KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	145 029
5		<i>Előző évi pénzmaradvány igénybevétele</i>	
6		<i>Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele</i>	
7		<i>Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek</i>	
8		<i>Önkormányzati támogatás</i>	
		BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	145 029
Kiadások			
9		Működési célú kiadások	35 231
	1	Személyi juttatások <i>- személyi juttatásból céljellegű kiadás</i>	19 085
	2	Munkaadókat terhelő járulékok	5 127
	3	Dologi kiadások*	11 019
	4	Egyéb folyó kiadások	
	5	Működési célú pénzmaradvány átadás	
	6	Támogatásértékű működési kiadás	
	7	Működési célú pénzeszközát. államháztart. kívülre	
	8	Társadalom- és szociálpolitikai juttatások	
	9	Ellátottak pénzbeli juttatása <i>- ellátottak pénzbeli juttatásából céljellegű kiadás</i>	
	10	Pénzforgalom nélküli kiadások	
	11	Kamatkiadások	
10		Felhalmozási célú kiadások	125 976
	1	Felújítás*	
	2	Intézményi beruházási kiadások*	125 976
	3	Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás	
	4	Egyéb fejlesztési célú kiadások	
11		KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	161 207
12		<i>Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások</i>	
		KIADÁSOK ÖSSZESEN:	161 207

Éves létszám előirányzat (fő)		9
--------------------------------------	--	----------

A *-gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt célszerű tervezni, illetve bemutatni.

Tóth Csabáné képviselő Asszony visszaérkezett az ülésterembe.

3. napirendi pont: Szociális rendelet módosítása

Tóthné Mustos Beatrix: A szociális bizottság megtárgyalta a napirendi pontot. Az anyag mindenkinek kiküldésre került. A bizottsági ülésen tett észrevétel kapcsán a kiadott anyaghoz képest egy módosítást kell eszközölni, a 3.§ első bekezdésének harmadik francia bekezdésében a lakásfenntartási támogatás a pénzbeni juttatásoknál van besorolva, ez hatályát veszti, kikerül belőle. Kihirdetésre kerül, április 01-től hatályos. Módosult a 9., 11., 13. bekezdés is, augusztus 01-jével lép hatályba, hogy a szociális étkeztetést is a putnoki családsegítővel együttműködve fogjuk ellátni, már ez is benne van az anyagban, hogy akkor ne kelljen már újra módosítani.

Tóth Csabáné: Kulturális és Szociális Bizottság a Jegyző Asszony által elmondottakat figyelembe véve 5 igen egyhangú szavazattal javasolja elfogadni a rendelet módosítását.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal megalkotta 5/2010. (III.31.) számú rendeletét.

**Bánréve Község Önkormányzatának
5/2010. (III.31.) számú rendelete
a Bánréve Önkormányzat Képviselő-testületének többször módosított
8/2007. (VI.19.) számú a szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló
rendeletének módosításáról**

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló rendeletét (továbbiakban Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1.§

- (1) A Rendelet 3.§-ának (1) bekezdésének második francia bekezdése hatályát veszti és helyébe a következő rendelkezés lép
 - aktív korúak ellátása,
- (2) A rendelet 3.§-ának (1) bekezdésének harmadik francia bekezdése hatályát veszti.
- (3) A rendelet 3.§-ának (1) bekezdésének ötödik francia bekezdésének zárójelben szereplő „speciális elemi kár, étkezési támogatás” szövegrésze hatályát veszti.
- (4) A Rendelet 3.§-ának (2) bekezdésének második francia bekezdésében zárójelben szereplő „vásárlási utalvány” szövegrész hatályát veszti és a bekezdés egy 5. francia bekezdéssel egészül ki:
 - lakásfenntartási támogatás.
- (5) A rendelet 7.§-ának (3) bekezdésének a./ pontja az alábbiak szerint változik:

a./ a közüzemi díjakra

 - víz- és csatornadíj, közkifolyó vízdíja és áramdíj esetében az igazolt 1 havi számla összegének megfelelő összegben,
 - a gázdíjra a megállapított támogatás teljes összegére vonatkozóan a szolgáltató részére történő átutalással havonta kell folyósítani, a szolgáltató az átutalt havi támogatást a jogosult számláján jóváírja.
- (6) A Rendelet 9.§-ának (2) bekezdésének második francia bekezdése hatályát veszti és helyébe az alábbi rendelkezés lép:
 - gyógyszer támogatás.
- (7) A Rendelet 9.§-ának (9) szakasza hatályát veszti és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A kérelmező gyógyszer támogatási kérelméhez csatolja az általa kiváltani nem tudott, az orvos által felírt receptek másolatát. A gyógyszer támogatás a Polgármesteri Hivatal részére szóló számla alapján fizethető ki, alkalmanként ma. 5.000,-Ft-ig, évente maximum 4 alkalommal.

- (8) A Rendelet 10.§-ának (3) bekezdésében zárójelben szereplő „2007. évben: 72.000,-Ft” szövegrész hatályát veszti.
- (9) A rendelet 12.§-ának (3) bekezdése hatályát veszti.
- (10) A Rendelet 13.§-ának (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az önkormányzat a szociális étkezést a Putnok és Térsége Szociális, gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulási megállapodás alapján a VESZK által biztosítja.
- (11) A Rendelet 13. szakaszának (2), (3), (4) bekezdésében, valamint a Rendelet 15.§-ának (1) bekezdésében szereplő Putnoki VESZK Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálaton megnevezés helyébe a „Putnok és Térsége Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó társulási megállapodás alapján a VESZK” megnevezés lép.
- (12) A Rendelet 13.§-ának (5) és (6) bekezdése hatályát veszti.
- (13) A Rendelet 14.§-a hatályát veszti.????
- (14) A Rendelet 17.§-ának (1) bekezdésének második francia bekezdése hatályát veszti.

2.§.

- (1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.
(2) E rendelet 1.§-ának (9), (11), (13) bekezdése 2010. augusztus 01. napján lép hatályba.

Hajdu Gábor József
Polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

A rendelet kihirdetésre került:

Bánréve, 2010. április 01.

Tóthné Mustos Beatrix
Jegyző

4. napirendi pont: Közbeszerzési terv megtárgyalása

Hajdu Gábor: Megkérem Jegyző Asszonyt, tegye meg előterjesztését.

Tóthné Mustos Beatrix: A pénzügyi bizottság tárgyalta ülésén a napirendi pontot. A meghívó mellékleteként anyagban kiküldésre került a javaslat. Ha menet közben a későbbiekben jelentkezik valami, amit fel kell venni, akkor módosítható. Ez a terv kihirdetésre kerül.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2010. (III.31.) számú Határozat

Tárgy: Közbeszerzési terv 2010. megtárgyalása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi közbeszerzési tervet fogadja el 2010. évre:

Megnevezés	Tárgya	Közbeszerzés fajtája	Összeg
Óvoda bővítése és felújítás akadálymentesítése	Eszközbizterzés	Nyílt eljárás	7.916.667,-Ft
Informatikai infrastruktúra fejlesztés ÁMK	Eszközbizterzés	Nyílt eljárás	11.272.000,-Ft

Határidő: 2010. március 31.

Felelős: jegyző

5. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

a./ Az iskolai sportudvar és iskolai térburkolás pályázat anyagának áttekintése

Ujváry Ferenc: Tisztelt Képviselő-testület! A pénzügyi bizottság éves munkatervében március hónapra az említett két pályázat anyagának áttekintését feladatául határozta meg. A feladatnak eleget téve ülésünkön áttekintésre került a pályázati anyag. Bizottság az összes dokumentációt áttekintette. Ismertette a bizottság előterjesztését, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Elekes Péter: A gyepesítéssel kapcsolatosan kifogásoltam már az ülésen is, hogy nem történt meg a munka. Azóta szemtanúk megerősítettek engem ebben. Az 5 igen szavazat a bizottság részéről azért született, mert azt mondtam, hogy azt írtok, amit akartok.

Ujváry Ferenc: A bizottság a dokumentációkat áttekintette, abban kifogásolni valót nem talált. A dokumentációban minden megvan. Azt, hogy 3 évvel ezelőtt a gyepesítés megtörtént-e, akkor lehetett volna ellenőrizni, így ennyi idő elmúltával lehet, hogy megtörtént, lehet, hogy nem, de ez nem bizonyítható.

Elekes Péter: Van a dokumentáció és van az elvégzett munka.

Ujváry Ferenc: A műszaki ellenőr által felvett jegyzőkönyv szerint a munkák rendben megtörténtek. Akinek az ellenőrzés a feladata, a szerint rendben megtörtént.

Hajdu Gábor: Akkor befűvesítésre került, az igaz, hogy a következő nyáron sok kiégett. Ez előre finanszírozott pályázat volt. Amikor a támogatás nyert akkor fizettek, aztán amikor kész lett, akkor jöttek ellenőrizni. Volt a Magyar Államkincstár is és a NORDA is ellenőrzést tartani. A műszaki ellenőr is jelen volt. Kérdésem, hogy Te ott voltál-e, hányszor voltál ott? Mindenről jegyzőkönyv készült. Megnézték, nem is egyszer. Föld odahordás, szétterítés történt, és a fű is el lett ültetve. Mivel locsolás nem volt, így következő nyáron sok kiégett. Ősszel újraszórásra került. Más történet, hogy göröngyös egy kicsit. Ha lesz olyan projekt ahol mód lesz rá, úgy úthengerrel át fogom simíttatni. Ezt a beruházást 3 évvel ezelőtt végeztük el. Komikus, hogy minden erőd arra fordítod, hogy hogyan lehet kötekedni.

Tóth Csabáné: A térburkolatra úgy pályáztunk, hogy az anyagra nyertünk és a mi közhasznú munkásaink rakták le. Jól meg lett csinálva. Jobban, mint ha vállalkozó csinálta volna. Több ilyen lehetőséget kellene kihasználni.

Hajdu Gábor: Pályázni csak úgy tudunk, ahogy az, ki van írva.

b./ Szervezetek támogatása

Ujváry Ferenc: Tisztelt Képviselő-testület! A Borsodi Bányászok kazincbarcikai tagozata, valamint a mozgáskorlátozottak ózdi egyesülete támogatás kérelemmel kereste meg a T. Képviselő-testületet. Bizottságunk a kérelmek ügyét megtárgyalta. Azokat nem javasolja támogatni. Bizottság javasolja ellenben, három bánrévei szervezet támogatását. A két történelmi egyház, a Római Katolikus és Református Egyház, valamint a Bánrévei Polgárőr Egyesület támogatását 100-100-100 ezer forintos mértékben. Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2010. (III.31.) számú Határozat

Tárgy: Szervezetek támogatása 2010.

1./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Borsodi Bányászok Területi Tagozat Kazincbarcikai Nyugdíjas Alapszervezetét nem támogatja.

2./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesületét nem támogatja.

3./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Római Katolikus Egyház részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg.

4./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Református Egyház részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg.

5./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgárőr Egyesület részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

c./ Jobbik Magyarországért bánrévei szervezet kérelem ügye

Hajdu Gábor: A Jobbik Magyarországért bánrévei alapszervezete egy kérelmet nyújtott be, miszerint május 01-jén szeretnék igénybe venni a sportpályát egy nyilvános rendezvény megtartására. Ismertette a kérelmet, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2010. (III.31.) számú Határozat

Tárgy: Jobbik Magyarországért bánrévei szervezet kérelem ügye

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jobbik Magyarországért bánrévei szervezete részére 2010. május 01-jén a sportpálya használatát biztosítja nyilvános rendezvény megtartására.

Határidő: 2010. május 01.

Felelős: polgármester

d./ Intézményfenntartó társulási megállapodás módosítás

Tóthné Mustos Beatrix: Anyagban kiküldésre került az előterjesztés. A putnoki társulás kérte ezt, azt, hogy ennek mi az oka, arról már korábban tárgyaltunk.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2010. (III.31.) számú Határozat

Tárgy: Intézményfenntartó társulási Megállapodás módosítása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Putnok és Térsége Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának 9/1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

1.a. Étkeztetés tekintetében Putnok Városra és Bánréve Községre

1.b. Idősek Klubja tekintetében Putnok Városra

A módosítás 2010. augusztus 01. napján lép hatályba.

Felhatalmazza a Jegyzőt, hogy jelen döntést 2010. április 30. napjáig Putnok Város Polgármesterének küldje meg, valamint felhatalmazza a Polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: polgármester és jegyző

Határidő: értelemszerűen

Elekes Péter: December hónapban kértem közadatokat másolatban a hivataltól, akkor én egy kioktató levelet kaptam válaszként a beadványomra. Írtam a közigazgatási hivatalnak, onnan megkaptam a választ. Kérem Jegyző Asszonyt, olvassa fel amit a hivatal kapott az ügyben.

Tóthné Mustos Beatrix: A hivatal semmilyen levelet nem kapott ebben az ügyben. Sokkal jobb lett volna, ha bejöttél volna a hivatalba és megnézed, amire kíváncsi vagy. Polgármester Úr nem járult hozzá a másolatok kiadásához, a levél tartalmazza, hogy gyere be a hivatalba, és nézd meg ami érdekel. Endrész Úrnak adott válaszómban konkrétan hivatkoztam az AB határozatára. Ez az Államigazgatási Hivatal véleménye. Ha tovább mérsz az ügyben szép dolog lesz, amikor a bíróság képviselő, képviselő-testület és polgármester közötti vitában dönt majd.

Amennyiben mindenkinek másolatban mindent ki kell adnunk, akkor arra vegyen fel a testület egy közhasznú dolgozót, és kerüljön megszabásra a díja, amiben benne van a papír költsége, a festék, az áram és a munkaerő díja is. Holott mindent megnézhetnél Péter, hiszen itt vagy.

Elekes Péter: Itt senki véleményével nem törődnek.

Virág Imréné: Szlovenszkiék ismét jelezték, hogy Varga Endre ott jár a mezőgazdasági gépével. Kineveti őket, ha szólnak neki, nem tudnak mit kezdeni vele. Holott tényleg ott van az út hátulról a földek felől, Ez már egy csak azért is, dac reakció kettejük között.

Tóthné Mustos Beatrix: Ott tartunk a dologban, hogy a KPM-mel telefonon a kolléga egyeztetett, ha lezárásra kerül az út, azt mondták, őket nem zavarja, majd másfelé terelik el a forgalmat. A MÁV írásban került megkeresésre, onnan még nem kaptunk választ.

Hajdu Gábor: Ez úgy látszik, hogy közőködés. Megpróbálunk beszélni Endrével.

A következő ülésmegtartására április hónapban 20-a előtt fog, sor kerülni, de előtte még lesz egy közös ülés is. Mindenki számíton rá.

Endrész István: A Duna TV április 30-án forgatni fog a településünkön egy dokumentum-filmet, Bűvös barangolások címmel, a kulturális életről. Bánrévéről fog szólni. Én készítem, Igazgató Úr segítséget nyújt. Szükséges-e ehhez engedélyt kérnem?

Hajdu Gábor: Nem szükséges engedély hozzá. Nyugodtan készítsétek.

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Tóth Csabáné
képviselő

Naszádi Ferenc
képviselő